

Міністерство освіти і науки України  
Сумський державний університет  
Кафедра психології, політології та соціокультурних технологій

ПРОТОКОЛ № 7\_  
засідання секції «МСКД» за участі членів ЕРР (на базі галереї «Академічна»)  
від «19» грудня 2019 року

Присутні:

Бойко О.П., Побожій С.І., Опанасюк В.В., Євсєєва Г.В., Панченко Ю.В., Терентьев В. С.

Порядок денний:

1. Про принципи комплексного співробітництва кафедри із провідними фахівцями в галузі культури з метою забезпечення високої якості професійної підготовки фахівців.

Слухали: Інформацію-презентацію завідувача секції МСКД кафедри ППСТ проф. Бойко О.П. щодо особливостей ОП «МСКД» та принципів співробітництва з роботодавцями.

Виступили : Побожій С.І., Опанасюк В.В., які відмітили позитивний вплив тісних контактів з роботодавцями для забезпечення якісної підготовки фахівців. Було також зазначено, що особливості галузі та конкретних організацій/установ/служб, що працюють у сфері культури як мають значний потенціал і вносять інновації у процес організації практично-орієнтованої підготовки студентів. При цьому деякі організації мають обмеження через неможливість прийняти більшу кількість студентів, інші ж дають поле для проведення масових заходів та широкий доступ до різних цільових груп населення. Тому завдання кафедри і секції, зокрема, активно використовувати цей потенціал.

Побожій С.І. зазначив зацікавленість кафедри у розширенні співпраці з радою роботодавців та висловив сподівання, що будуть спільно знайдені мотиваційні механізми для такого розширення.

Терентьев В.С. зазначив важливість співробітництва з університетом і кафедрою зокрема, а також високо оцінив активність та відповідальність студентів-менеджерів СКД. Також відмітив важливість раннього включення їх у безпосередню діяльність за спеціальністю, що значно підсилює і їх теоретичну підготовку.

Опанасюк В.В. зазначила, що освітня програма «МСКД» має чітку орієнтацію на набуття студентами практичних компетентностей, тому ми вдячні роботодавцям за організаційну та методичну підтримку і надання власних ресурсів.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти інформацію до відома та виконання.
2. Доручити зав. секції МСКД кафедри Бойко О.П. довести інформацію до відома всіх членів секції та ЕРР.

Завідувач секції МСКД кафедри ППСТ

проф. Бойко О.П.

Секретар:

Євсєєва А.В.